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A) Verriegelung des Schlosses

1. Offnen Sie die Tir.

Setzen Sie den Zylinder in das Schloss mit dem Knopf auf der

gewdinschten Seite.

Schrauben Sie die Schraube des Zylinders fest.

Entfernen Sie die Inbusschraube aus dem Zylinder (siehe Diagramm).

Stecken Sie den Inbusschliissel in die Offnung.

Stellen Sie sich an die SchlieRkante der Tir.

Driicken Sie den Inbusschliissel wahrend Sie gleichzeitig den Knopf

in Verriegelungsrichtung drehen, bis Sie Widerstand sptiren.

8. Entfernen Sie den Inbusschlissel wahrend Sie gleichzeitig den Knopf drehen.
Die Sperre greift.

9. Schrauben Sie die Inbusschraube wieder in den Zylinder.

10. Testen Sie den korrekten Betrieb von Zylinder und Schloss.
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Anpassung der frei-besetzt - Anzeige
griin: entsperrt - rot: gesperrt

1. Inbuschliissel in eines der Locher des farbigen Indikators stecken.
2. Mit dem Inbusschlissel den farbigen Indikator gleichzeitig mit dem Knopf drehen.



